


Km – 10,35 mM; Vmax – 104 uM/min

Km – 20 mM; Vmax – 100 uM/min

V = Vmax [S]______

Km  (1+ [I]) + [S]

Ki

Km (1 +[I]) = 0,2  --→ 10,35(1 + 1) = 0,2  --→Ki = 1 mM

Vmax Ki                       104       Ki

Vmax = kcat x [Et]

104 umol/L/min = kcat x 1 nmol/L

Kcat = 1,04.10 5 min-1

1/S 1/V
1/V com 
inibidor

1 0,11 0,21

0,33 0,04 0,077

0,25 0,022 0,035

0,05 0,015 0,02

0,025 0,0125 0,015

0,02 0,012 0,014

0,017 0,0116 0,013y = 0,0995x + 0,0096
R² = 0,9818

y = 0,2x + 0,01
R² = 0,9826
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11. A invertase “inverte” a sacarose. A hidrólise da sacarose (rotação específica +66,5o)

gera uma mistura equimolar de D-glicose (rotação específica+ 52,5o) e D-frutose (rotação

específica –92o). A enzima invertase deixada agir sobre uma solução de sacarose até

alcançar o desvio da luz para 0o. Qual será o percentual de sacarose hidrolisada?

66.X + 53.y – 92.y = 0
X + Y = 100

X = 100 – Y
66 (100 – Y) + 53 Y – 92 Y = 0
6600 – 66 y + 53 Y – 92 Y = 0
6600 -105 y = 0
Y = 62,85%  da sacarose foi hidrolisada


